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                                                                                                       Дело № 1-5/2017-20

ПРИГОВОР

ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

24 апреля 2017 г.                                                                                       г. Севастополь 

     
Мировой судья судебного участка №20 Нахимовского судебного района г.Севастополя Т.А. Кравченко, 

          при секретаре А.П. Сытникове,

с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Нахимовского района Севастополя  В.В. Шачнева,     

подсудимой Е.Р. Бабий,
защитника – адвоката  А.М. Бежина, удостоверение «номер» от «дата» года, выданное ГУ Минюста России по РК, ордер «номер» от «дата» года,
рассмотрев в открытом судебном заседании  уголовное дело в отношении  

Бабий «имя, отчество», «число, месяц, год»  года рождения, уроженки «населенный пункт, область» , проживающей по адресу: «адрес»,  гражданки «государство», со «образование», «семейное положение», работающей «должность» в «организация», не военнообязанной, не судимой,
по обвинению в совершении преступлений,  предусмотренных  ч. 1 ст.  327,  ч.1 ст. 327, ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327 УК РФ,
УСТАНОВИЛ:
Бабий Е.Р. совершила сбыт поддельных официальных документов, предоставляющих права, при следующих обстоятельствах:

1) Бабий Е.Р., примерно в конце «дата» года, находясь у дома «номер» по «адрес», за денежное вознаграждение в сумме 1000 рублей, приняла у «ФИО». личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО» с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о  прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре «организация» от «дата» года, путем проставления оттисков штампов от имени «организация»,  Бабий Е.Р., в вышеуказанное время, находясь в помещении магазина «оргпнизация», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи, сбыла его «ФИО»  
2) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в конце «дата»года,  находясь у дома «номер» по «адрес», за денежное вознаграждение в сумме 1000 рублей, через «ФИО», приняла у «ФИО» личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре «организация»  «дата», путем проставления оттисков штампов от имени «организация»,  Бабий Е.Р., в вышеуказанное время, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО», сбыла его «ФИО»  
3) Кроме этого, Бабий Е.Р. примерно в начале «дата» года, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через сотрудницу вышеуказанного магазина «ФИО», за вышеуказанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»,  личную медицинскую книжку «номер» на имя «»ФИО, с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре «организация»  «дата», путем проставления оттисков штампов от имени ООО «организация»,  Бабий Е.Р., в вышеуказанное время, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО», сбыла его «ФИО» 
4) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в начале «дата» года,  находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через «ФИО», за указанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»,  личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре ООО «организация»  «дата», путем проставления оттисков штампов от имени ООО «оргнизация»,  Бабий Е.Р., в вышеуказанное время, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО», сбыла его «ФИО»
5) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в начале «дата» года,  находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через «ФИО», за указанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»,  личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре ООО «организация»  «дата» года, путем проставления оттисков штампов от имени ООО «организация»,  Бабий Е.Р., примерно в конце «дата» года, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО» сбыла его «ФИО»
6) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в начале «дата» года,   находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через «ФИО», за указанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»  личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре ООО «организация»  07.12.2015, путем проставления оттисков штампов от имени ООО «Олнил-профосмотры»,  Бабий Е.Р., примерно в середине декабря 2015 года, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении магазина «Новус» ООО «Планета Спорт», расположенного по ул. Семипалатинской, 2-Б в Нахимовском районе г. Севастополя, имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО», сбыла его «ФИО»
7) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в начале «дата» года,  находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через «ФИО», за указанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»,  личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре ООО «организация»  «дата», путем проставления оттисков штампов от имени ООО «организация»,  Бабий Е.Р., примерно в конце «дата» года, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «ФИО», сбыла его «ФИО»
8) Кроме этого, Бабий Е.Р., примерно в начале «дата» года,  находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», предложила сотрудникам указанного магазина, за денежное вознаграждение в сумме 800 рублей, передать их личные медицинские книжки лицу, которое может внести в них поддельные сведения о прохождении ими медицинского профосмотра,  путем проставления штампов медицинского центра, без прохождения врачей и сдачи анализов. После этого, Бабий Е.Р., через «ФИО», за указанное вознаграждение, приняла у  «ФИО»,  личную медицинскую книжку «номер» на имя «ФИО», с целью передачи лицу, которое должно было внести в указанную медицинскую книжку ложные сведения о прохождении «ФИО» медицинского профосмотра, путем проставления оттисков штампов, свидетельствующих о прохождении медицинского осмотра, от имени медицинского центра, в целях ее использования в дальнейшем.    

После внесения неустановленным лицом в личную медицинскую книжку  «номер» на имя «ФИО» ложных сведений о прохождении медицинского профосмотра в медицинском центре ООО «организация»  «дата», путем проставления оттисков штампов от имени ООО «организация»,  Бабий Е.Р., примерно в конце «дата» года, более точные дата и время не установлены, находясь в помещении магазина «название», расположенного по «адрес», имея умысел, направленный на сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права – личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в целях его использования, достоверно зная, что указанный документ является поддельным и будет использован, путем передачи через «Фио», сбыла его «ФИО
Будучи допрошенной в качестве подсудимой, Бабий Е.Р. вину в совершении инкриминируемых деяний не признала, показала следующее: примерно «дата» года она с подругой «ФИО» стояла на остановке общественного транспорта «адрес», где познакомилась с ранее незнакомой ей женщиной, которая представилась именем Светлана. В ходе разговора, данная женщина сообщила ей, что у нее есть возможность помогать быстро оформлять медицинские книжки. Через нее оформила медицинскую книжку подруга Бабий – «ФИО». Приблизительно в «дата» года Бабий Е.Р. услышала разговор сотрудников магазина  «название», которым нужно было быстро оформить медицинские книжки. Она взялась им помочь. Книжки она передавала Светлане на остановке «адрес». Согласовывала место и время встреч со Светланой через «ФИО». Бабий Е.Р. передавала Светлане и забирала у нее конверты с книжками, после чего возвращала книжки владельцам. При этом ей было известно, что она передавала медицинские книжки для того, чтобы в них проставили штампы о прохождении медкомиссии и что фактически медкомиссию никто из продавцов магазина не проходил. Бабий Е.Р. настаивала на том, что в клинике «название» должны были  внести записи о прохождении медкомиссии и поставить настоящие печати. По показаниям подсудимой, о том, что оттиски печатей являются поддельными, ей было неизвестно. 
Несмотря на непризнание вины Бабий Е.Р., ее виновность в совершении инкриминируемых деяний полностью подтверждается всей совокупностью исследованных в суде доказательств:

1. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»
- показаниями «ФИО», данными в судебном заседании, которая   показала, что с «дата» года она работала продавцом в магазине «название», расположенном по «адрес». Примерно в «дата» года она узнала от сотрудников магазина «название» о том,  Бабий Е.Р., которую все называли по имени Дуся и которая проживает в одном доме с ней, помогает в оформлении   профосмотра, то есть в проставлении в личных медицинских книжках всех необходимых печатей, штампов, подписей врачей, без фактического прохождения врачей и сдачи анализов, которые необходимы для прохождения медкомиссии. «ФИО была беременна на ранних сроках, поэтому ей нельзя было делать прививки. По данной причине она решила обратиться к Бабий Е.Р. В связи с тем, что она знала Бабий Е.Р., как соседку по дому, то обратилась с просьбой о помощи в оформлении медицинской комиссии, то есть проставлении всех необходимых штампов в личной медицинской книжке. Бабий Е.Р. ответила, что может ей помочь. Для этого необходимо лишь передать бланк своей медицинской книжки и денежные средства в сумме 1000 рублей, при этом, на медицинскую комиссию являться не надо. Так как продавец «ФИО» также захотела воспользоваться услугами Бабий Е.Р., она («ФИО»), по просьбе «ФИО», согласилась передать Бабий Е.Р. бланк ее медицинской книжки. В этот же день, в вечернее время, она встретилась с Бабий Е.Р. возле дома «адрес», где передала Бабий Е.Р. бланки своей личной медицинской книжки и личной медицинской книжки «ФИО» Приблизительно через две недели Бабий Е.Р. принесла медицинские книжки в магазин «название». «ФИО» убедилась, что в них проставлены все штампы, необходимые для прохождения медкомиссии, хотя на самом деле, ни она, ни «ФИО» медкомиссию не проходили. Через некоторое время, «дата» она прослушала лекцию по санминимуму в СЭС, где ей медицинскую книжку поставили соответствующий штамп и вклеили голограмму, после чего она передала книжку управляющей магазином. За использование заведомо подложного документа она была привлечена к уголовной ответственности.   
- Показаниями «ФИО», которая, будучи допрошенной в судебном заседании показала, что работает в магазине «название», расположенном по «адрес», в должности продавца продовольственных товаров. В 2015 году, в очередной раз необходимо было проходить медицинскую комиссию и оформлять личную медицинскую книжку, однако из-за нехватки времени не было возможности пройти медицинскую комиссию. Приблизительно в «дата» года для проставления штампов о прохождении медкомиссии передала свою медицинскую книжку «ФИО», поскольку услышала разговор в магазине, что можно, не проходя комиссию, проставить штампы, и что эта услуга будет стоить 1000 рублей. Впоследствии при прохождении санминимума ей сказали, что в книжке содержатся поддельные штампы, после чего она прошла медкомиссию в медцентре. Также в судебном заседании были оглашены показания «ФИО», данные ею на этапе предварительного следствия в качестве подозреваемой, а также в качестве свидетеля, которые она подтвердила в судебном заседании, и уточнила, что события происходили в конце «дата» года, женщину, которая может помочь в оформлении книжек, зовут Дуся. Также уточнила обстоятельство, что «ФИО» согласилась и взяла у нее бланк личной медицинской книжки на ее имя, с вложенными в книжку денежными средствами 1000 рублей, а через несколько дней вернула книжку со штампами. За использование заведомо подложного документа она была привлечена к уголовной ответственности.        

- Протоколом очной ставки между «ФИО и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них  (т.2 л.д. 27-28);

- Протоколом выемки от «дата» медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из уголовного дела по обвинению «ФИО в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК РФ. (т.2 л.д. 55);

- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО опознала Бабий Е.Р., как женщину, которой она передавала бланк своей личной медицинской книжки для проставления штампов о прохождении фиктивной медкомиссии и которая через несколько дней после этого отдала ей медицинскую книжку на ее имя с проставленными в нее штампами о прохождении медицинской комиссии, хотя фактически она ее не проходила. (т.2 л.д. 45-48);

- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», в период времени с «дата» года профосмотр в ООО «название», не проходила (т. 1 л.д. 71);

- Заключением эксперта «номер» от «дата» года, согласно которому оттиски штампа «Медицинский центр «название» «К работе по указанной специальности ГОДЕН Председатель комиссии «ФИО».» в медицинских книжках  «номер» на имя «ФИО», «номер» на имя «ФИО», «номер» на имя «ФИО», «номер» на имя «ФИО, «номер» на имя «ФИО»., «номер »на имя «ФИО», «номер» на имя ФИО, «номер» на имя «ФИО» – нанесены не штампом «Медицинский центр ООО «название» К работе по указанной специальности ГОДЕН Председатель комиссии «ФИО»», оттиски которого представлены в качестве образцов.

Оттиски штампа «ООО «название» ОСМОТР СТОМАТОЛОГА Полость рта санирована» в медицинских книжках «номер» на имя «ФИО, номер« на имя «ФИО, «номер» на имя «ФИО», «номер» на имя «ФИО»., нанесены не штампом «ООО название» ОСМОТР СТОМАТОЛОГА Полость рта санирована», оттиски которого представлены в качестве образцов.  В медицинских книжках на имя «ФИО» и «ФИО» штампы об осмотре стоматолога отсутствуют (т.2 л.д. 75-79);

- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» 8 на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года (л.д. 87-128);

- Приговором мирового судьи судебного участка № 20 Нахимовского судебного района от «дата» года, согласно которому, «ФИО» признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (л.д. 133);
2. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»:
- Показаниями свидетеля «ФИО, изложенными выше. 

- Показаниями свидетеля «ФИО, изложенными выше. 

- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из уголовного дела по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ. (т.2 л.д. 62)
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», в период времени с «дата» года до «дата» года профосмотр в ООО «название», не проходила.  (т.1 л.д. 71)

- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года.

- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года. (т.2 л.д. 81-128)


- Постановлением мирового судьи судебного участка № 13 Ленинского судебного района от 17.05.2016, согласно которому, уголовное дело в отношении «ФИО», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3ст.327 УК РФ, прекращено в связи с деятельным раскаянием.  (т.2 л.д. 149-150)


3. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»:

- Показаниями «ФИО, данными ею на этапе предварительного расследования и  оглашенными в судебном заседании, которая, будучи допрошенной в качестве подозреваемой, а также в качестве свидетеля, показала что, работая продавцом в  магазине «название», в начале «дата» года, она с другими продавцами обсуждала прохождение медкомиссии. В момент обсуждения к ним подошла женщина по имени Дуся (Бабий Е.Р.) и предложила помощь в оформлении медицинских книжек путем проставления в них необходимых штампов и печатей, с подписями врачей. При этом, медкомиссию проходить не надо будет, то есть не надо проходить врачей, сдавать анализы и делать прививки. Бабий Е.Р. пояснила, что данная услуга будет стоить 800 рублей. Также она указала, что все проставленные в книжках печати и штампы буду настоящие. Присутствовавшие при разговоре продавцы, решили воспользоваться услугами Бабий Е.Р. Все книжки решили складывать у «ФИО». Таким образом, она отдала бланк своей медицинской книжки и 800 рублей «ФИО», для передачи Бабий Е.Р.  Через несколько дней после этого, Бабий Е.Р. вернула книжки. Просмотрев свою книжку, она увидела, что там действительно проставлены штампы о прохождении медкомиссии с подписями врачей. Через некоторое время она пошла в СЭС, где прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. За использование поддельного документа, она была привлечена к уголовной ответственности. (т.1 л.д. 212-214, т.2 л.д. 3-4)
- Показаниями «ФИО», которая будучи допрошенной в судебном заседании в качестве свидетеля  показала следующее: с «дата» года она работает в должности продавца продовольственных товаров в магазине «название», расположенном «адрес». В начале «дата» года она с другими продавцами магазина обсуждала тему  прохождения медкомиссии.   В это время к ним подошла Бабий Е.Р. и предложила помощь в быстром оформлении личных медицинских книжек, путем проставления в них необходимых штампов и печатей, с подписями врачей. При этом, медкомиссию проходить будет не надо. Бабий Е.Р. пояснила, что данная услуга будет стоить 800 рублей. Решив воспользоваться предложением Бабий Е.Р., присутствовавшие при разговоре продавцы передали «ФИО» бланки своих медицинских книжек, в которые вложили деньги в сумме по 800 рублей. Туда же она положила и свою медицинскую книжку. После этого, она позвонила Бабий Е.Р. по номеру телефона, который та оставила и договорилась, что Бабий Е.Р. придет в вышеуказанный магазин и заберет бланки медицинских книжек. Сотрудники магазина складывали к ней свои книжки со вложенными 800 рублями. Через день после этого, Бабий Е.Р. пришла в магазин и она («ФИО».) передала ей бланк своей книжки, а также бланки медицинских книжек других сотрудников с деньгами.  Примерно через день после этого, Бабий Е.Р. вернулась в вышеуказанный магазин, где передала ей все книжки, которые ранее забрала. Просмотрев свою книжку, она увидела, что там действительно проставлены штампы о прохождении медкомиссии с подписями врачей от медицинской организации «название». Приблизительно «дата» г. она пошла в СЭС, где прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. Позже, она уничтожила свою медицинскую книжку с поддельными штампами и прошла медицинскую комиссию по всем правилам, а также завела новую медицинскую книжку.

- Показаниями свидетеля «ФИО», которая, будучи допрошенной в судебном заседании показала, что  в начале «дата» года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку. В это время она и другие продавцы, находились в помещении магазина и обсуждали тему, как бы выбрать время, чтобы пройти медкомиссию и как сделать это побыстрее. В это время в магазин пришла Бабий Е.Р., которая представилась Дусей и сообщила, что она может помочь в быстром оформлении личных медицинских книжек, путем проставления в них необходимых штампов и печатей, с подписями врачей. При этом, медкомиссию проходить будет не надо. Бабий Е.Р. пояснила, что данная услуга будет стоить 800 рублей. Также она указала, что все проставленные в книжках печати и штампы будут настоящие. Решив воспользоваться предложением Бабий Е.Р., присутствовавшие при разговоре продавцы передали ей бланки своих медицинских книжек, в которые вложили деньги в сумме по 800 рублей. Туда же она положила и свою медицинскую книжку   с деньгами.  Примерно через день после этого, Бабий Е.Р. вернула  все книжки. Просмотрев свою книжку, она увидела, что там действительно проставлены штампы о прохождении медкомиссии с подписями врачей от медицинской организации «Олнил-профосмотры». Приблизительно «дата» г. она пошла в СЭС, где прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. 
- Показаниями «ФИО», которая будучи допрошенной в судебном заседании в качестве свидетеля   показала следующее: с «дата» года она работает в магазине «название», расположенном по «адрес», в должности продавца продовольственных товаров. В начале «дата» года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку. В это время она и другие продавцы, находились в помещении магазина и обсуждали тему, как бы выбрать время, чтобы пройти медкомиссию и как сделать это побыстрее. В это же время в магазин пришла ранее незнакомая ей Бабий Е.Р., которая представилась Дусей и сообщила, что она может помочь в быстром оформлении личных медицинских книжек, путем проставления в них необходимых штампов и печатей, с подписями врачей. При этом, саму медкомиссию проходить не надо будет, то есть не надо проходить врачей, сдавать анализы и делать прививки. Бабий Е.Р. пояснила, что данная услуга будет стоить 800 рублей. Все продавцы складывали книжки у «ФИО» Она поступила также, вложив в книжку 800 рублей. Через несколько дней Бабий Е.Р. вернулась в вышеуказанный магазин, где передала «ФИО» бумажный сверток. Когда Бабий Е.Р. ушла, она  взяла у «ФИО» свою книжку. Там были проставлены штампы о прохождении медкомиссии с подписями врачей. Через некоторое время она пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности.
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 23-24)
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 25-26)
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которой «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра.  (т.2 л.д. 29-32)
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которой «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата»  приходила в магазин ООО «название» по «дата», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т.2 л.д. 33-36)
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» года приходила в магазин «название» ул. «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 37-40)
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» года приходила в магазин «название» «ФИО» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 49-52)
- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из уголовного дела по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ. (т.2 л.д. 65)
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», «дата» профосмотр в ООО «название», не проходила. (т.1 л.д. 71).
- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года;  
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года. (т.2 л.д. 87-128)
- Постановлением мирового судьи судебного участка № 13 Ленинского судебного района от «дата» года, согласно которому, уголовное дело по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, прекращено в связи с деятельным раскаянием. (т.2 л.д. 145-146). 
4. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»:

- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше;
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше;

- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше;
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и «ФИО» от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них.(т.2 л.д. 23-24);
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и «ФИО» от «дата», в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них.  (т.2 л.д. 25-26);
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которой «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» по «название» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 29-32).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которой «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» приходила в магазин ООО «название» по «адрес», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек  с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т. 2 л.д. 33-36).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» года приходила в магазин «название» «название» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 37-40).
- Протоколом выемки от «дата» медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из у/д по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.  (т.2 л.д. 64).
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», в период времени с «дата» года профосмотр в ООО «название», не проходила (т.1 л.д. 71);
- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» (т.1 л.д. 75-79).
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «название» года.  (т.2 л.д. 87-128).
- Постановлением мирового судьи судебного участка № 13 Ленинского судебного района от «дата» года, согласно которому, уголовное дело по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч.3ст.327 УК РФ, прекращено в связи с деятельным раскаянием. (т.2 л.д. 147-148).
 


5. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке  «ФИО»:
- Показаниями свидетеля «ФИО», которая, будучи допрошенной в судебном заседании  в  качестве свидетеля   показала, что она работала в магазине «название» ООО «название» по «адрес», в должности кассира. В конце «дата» года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку нового образца, в соответствии требованиями РФ.  От сотрудников магазина она узнала что можно не проходить медкомиссию, а оставить книжку «ФИО», и за 800 рублей, все необходимые штампы будут проставлены без посещения врачей и сдачи анализов.  В начале «дата» года она отдала «ФИО» бланк своей медицинской книжки, в которую вложила 800 рублей, через несколько дней после этого, она увидела  как «ФИО» передала Бабий Е.Р. ей бумажный сверток с медицинскими книжками. Примерно в середине «дата» года Бабий Е.Р. вернула медицинские книжки. После ухода Бабий Е.Р., она подошла к «ФИО» и забрала свою медицинскую книжку. Просмотрев книжку, она убедилась, что там были проставлены фальшивые штампы медицинского центра ООО «название» о прохождении медкомиссии, которую она фактически не проходила. В начале «дата» года она вместе с другими продавцами пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности.
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.

- Показаниями свидетеля «ФИО» .,изложенными выше.
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них.(т.2 л.д. 23-24).
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 25-26).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая «дата» года приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и «ФИО» передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 29-32).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в 2015 году  приходила в магазин ООО «название» по «адрес», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек  с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т. 2 л.д. 33-36).
- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из уголовного дела по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 327 УК РФ, которое находится в мировом суде. (т.2 л.д. 66).
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», «дата» года профосмотр в ООО «название», не проходила. (т. 1 л.д. 71).
- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года;
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года. (т.2 л.д. 87-128).
- Постановлением мирового судьи судебного участка № 13 Ленинского судебного района от «дата», согласно которому, уголовное дело по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч.3ст.327 УК РФ, прекращено в связи с деятельным раскаянием. (т. 2 л.д. 143-144).
6. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»:
- Показаниями свидетеля «ФИО», которая, будучи допрошенной в судебном заседании, показала, что в «дата» года она работала кассиром в магазине «название» ООО «название» по «адрес». В конце «дата» года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку нового образца, в соответствии требованиями РФ. Так как времени на прохождение медкомиссии и оформление медицинской книжки не было, от кого-то из сотрудников магазина она узнала, что ранее незнакомая ей Бабий Е.Р. может помочь в оформлении медицинской книжки без прохождения медкомиссии. «ФИО» подтвердила свои показания, данные на этапе предварительного расследования и оглашенные в судебном заседании,  в качестве подозреваемой   и в качестве свидетеля, в которых показала,  что ей посоветовали обратиться к продавцу магазина «ФИО», через которую можно было связаться с Бабий Е.Р., которая может помочь в оформлении медицинской книжки без прохождения комиссии. Она подошла к «ФИО», которая подтвердила это обстоятельство и сказала, что услуга  стоит 800 рублей, которые необходимо было вложить в медицинскую книжку. В начале «дата» года она отдала «ФИО» бланк своей медицинской книжки и деньги. Также она обратила внимание, что на столе у «ФИО» лежало еще несколько медицинских книжек. В этот же день, она увидела Бабий Е.Р., которая забрала бланки медицинских книжек. Она подошла к Бабий Н.Р. и спросила у нее, не будет ли проблем с такой медицинской книжкой, на что Бабий Е.Р. ответила, что проблем не будет, так как она себе тоже сделала такую же книжку и у нее проблем нет. Примерно в середине «дата» года «ФИО». сказала, что ее медицинская книжка готова, и она может ее забрать. Среди других книжек она  нашла свою, в которой стояли необходимые штампы. В середине «дата» года она пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, однако сотрудник СЭС сказал ей, что штампы, которые стоят в книжке, поддельные. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности.(т.1 л.д.  156-158, т.2 л.д. 19-20).
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.

- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и «ФИО» от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 23-24).
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и «ФИО» от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 25-26).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и ФИО передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 29-32).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в 2015 году  приходила в магазин ООО «название» по «адрес», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т.2 л.д. 33-36).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» года приходила в магазин «название» «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 37-40).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в декабре 2015 года приходила в магазин «название» «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 49-52).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО». опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и «ФИО» передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя «ФИО из уголовного дела по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.  (т. 2 л.д. 63).
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», «дата» профосмотр в ООО «название», не проходила. (т.1 л.д. 71).
- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года.
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года. (т.2 л.д. 87-128).
- Постановлением мирового судьи судебного участка № 13 Ленинского судебного района от 17.05.2016 года, согласно которому уголовное дело по обвинению ФИО в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ, прекращено в связи с деятельным раскаянием. (т.2 л.д. 151-152).
7. По эпизоду сбыта поддельного документа гражданке Королевой Е.А.:
- Показаниями свидетеля Королевой Е.А., данными на этапе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании, которая, будучи допрошенной в качестве подозреваемой   и в качестве свидетеля, показала, что с июня 2013 года она работает в магазине «название» ООО «название» по «адрес», в должности оператора ввода данных ЭВМ. В начале декабря 2015 года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию, от кого-то из сотрудников магазина она узнала, что ранее незнакомая ей Бабий Е.Р. может помочь в оформлении медицинской книжки без прохождения медкомиссии. Ей посоветовали обратиться к продавцу магазина «ФИО», которая работала в отделе «Гастрономия», через которую можно было связаться с Бабий Е.Р. Также ей сказали, что указанная услуга стоит 800 рублей, которые необходимо было вложить в медицинскую книжку. В начале декабря 2015 года она принесла бланк своей медицинской книжки, в которую вложила 800 рублей, и положила на стол продавцу «ФИО», чтобы «ФИО» передала ее Бабий Е.Р. Также она обратила внимание, что на столе у «ФИО» лежало еще несколько медицинских книжек. В ходе разговора с «ФИО», последняя рассказывала, что со слов Бабий Е.Р. она знает, что штампы в книжках настоящие, и никто не догадается, что они проставлены без прохождения медкомиссии. Также, вместе с ней, услугами Бабий Е.Р. решила воспользоваться продавец «ФИО», которая тоже оставила «ФИО» бланк своей медицинской книжки с деньгами, для передачи Бабий Е.Р. Через некоторое время после этого, примерно в середине декабря 2015 года «ФИО»сказала, что ее медицинская книжка готова и отдала ее. Просмотрев книжку, она убедилась, что там были проставлены штампы медицинского центра ООО «название» о прохождении медкомиссии, которую она фактически не проходила. «дата» она пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, где ей проставили голограмму, после его она отдала свою медицинскую книжку администратору магазина. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности. (т.1 л.д. 138-139, т.2 л.д. 18).
- Показаниями свидетеля «ФИО», данными на этапе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании которая, будучи допрошенной в качестве подозреваемой и в качестве свидетеля,     показала, что с «дата» года она работает в магазине «название» ООО «название» по «адрес», в должности продавца продовольственных товаров. В начале «дата» года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку нового образца, в соответствии требованиями РФ. От кого-то из сотрудников магазина она узнала, что ранее незнакомая ей Бабий Е.Р. может помочь в оформлении медицинской книжки без прохождения медкомиссии. Ей посоветовали обратиться к продавцу магазина «ФИО», которая работала в отделе «Гастрономия», через которую можно было связаться с Бабий Е.Р. Также ей сказали, что указанная услуга стоит 800 рублей, которые необходимо было вложить в медицинскую книжку. Она решила воспользоваться услугами Бабий Е.Р. В начале декабря 2015 года она принесла бланк своей медицинской книжки, в которую вложила 800 рублей, и положила на стол продавцу «ФИО», чтобы «ФИО»передала ее Бабий Е.Р. Также она обратила внимание, что на столе у «ФИО»лежало еще несколько медицинских книжек. В ходе разговора с «ФИО»., последняя рассказывала, что со слов Бабий Е.Р. она знает, что штампы в книжках настоящие, и никто не догадается, что они проставлены без прохождения медкомиссии. Также, вместе с ней, услугами Бабий Е.Р. решила воспользоваться сотрудник магазина «ФИО», которая тоже оставила «ФИО» бланк своей медицинской книжки с деньгами, для передачи Бабий Е.Р. Через некоторое время после этого, примерно в середине декабря 2015 года «ФИО» сказала, что ее медицинская книжка готова и отдала ее. Просмотрев книжку, она убедилась, что там были проставлены штампы медицинского центра ООО «название» о прохождении медкомиссии, которую она фактически не проходила. «дата» она пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, где ей проставили голограмму, после его она отдала свою медицинскую книжку администратору магазина. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности. (т.1 л.д. 113-114, т.2 л.д. 17).
- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше. 
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- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше 
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 23-24).
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 25-26).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и «ФИО»передавала ей личные медицинские книжки с целью внесения в них данных о прохождении фиктивного медосмотра.  (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 29-32).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в 2015 году  приходила в магазин ООО «название» по «название», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек  с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т.2 л.д. 33-36).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в «дата» года приходила в магазин «название» «адрес» и «ФИО»передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 37-40).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в декабре 2015 года приходила в магазин «название» «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 49-52).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по ул. «адрес» и «ФИО» передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя «ФИО» из уголовного дела по обвинению Королевой Е.А. в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ. (т.2 л.д.59).
- Сообщением ООО «название» от «дата» о том, что «ФИО», «дата» профосмотр в ООО «название», не проходила. ( т.1 л.д. 71).
-  Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года (т.2 л.д. 75-79).
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя «ФИО», в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года.  (т.2 л.д. 87-128).
- Приговором мирового судьи судебного участка № 21 Нахимовского судебного района от 15.06.2016 года, согласно которому, «ФИО» признана виновной  в совершении преступления, предусмотренного ч.3ст.327 УК РФ                  ( т.1,л.д. 135-136).
8. По эпизоду сбыта поддельного документа «ФИО»:

- Показаниями свидетеля «ФИО», данными на этапе предварительного расследования и оглашенными в судебном заседании которая, будучи допрошенной в качестве подозреваемой и в качестве свидетеля,     показала, что с сентября 2015 года она работает в магазине «название» ООО «название» по «адрес», в должности продавца продовольственных товаров. В начале декабря 2015 года необходимо было в очередной раз проходить медицинскую комиссию и оформлять медицинскую книжку нового образца, в соответствии требованиями РФ. От кого-то из сотрудников магазина она узнала, что ранее незнакомая ей Бабий Е.Р. может помочь в оформлении медицинской книжки без прохождения медкомиссии. Ей посоветовали обратиться к продавцу магазина «ФИО», которая работала в отделе «Гастрономия», через которую можно было связаться с Бабий Е.Р. Также ей сказали, что указанная услуга стоит 800 рублей, которые необходимо было вложить в медицинскую книжку. Она решила воспользоваться услугами Бабий Е.Р. В начале декабря 2015 года она принесла бланк своей медицинской книжки, в которую вложила 800 рублей, и положила на стол продавцу «ФИО», чтобы «ФИО»передала ее Бабий Е.Р. Также она обратила внимание, что на столе у «ФИО» лежало еще несколько медицинских книжек. Входе разговора с «ФИО», последняя рассказывала, что со слов Бабий Е.Р. она знает, что штампы в книжках настоящие, и никто не догадается, что они проставлены без прохождения медкомиссии. Также, вместе с ней, услугами Бабий Е.Р. решила воспользоваться сотрудник магазина «ФИО»., которая тоже оставила «ФИО»бланк своей медицинской книжки с деньгами, для передачи Бабий Е.Р. Через некоторое время после этого, примерно в середине декабря 2015 года «ФИО» сказала, что ее медицинская книжка готова и отдала ее. Просмотрев книжку, она убедилась, что там были проставлены штампы медицинского центра ООО «название» о прохождении медкомиссии, которую она фактически не проходила. «дата» года она пошла в СЭС, где, прослушав лекцию о санминимуме, предоставила книжку для отметки, где ей проставили голограмму, после его она отдала свою медицинскую книжку администратору магазина. За использование подложного документа – указанной медицинской книжки, она была привлечена к уголовной ответственности. (т.1 л.д. 113-114, т.2 л.д. 17).
- Показаниями свидетеля «ФИО»,  изложенными выше.
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- Показаниями свидетеля «ФИО», изложенными выше.
- Протоколом очной ставки между «ФИО» и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО»подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.1 л.д. 23-24).
- Протоколом очной ставки между «ФИО»и Бабий Е.Р. от «дата» года, в ходе которой «ФИО» подтвердила ранее данные ею показания и настаивала на них. (т.2 л.д. 25-26).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и «ФИО»передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая приходила в магазин ООО «название» по «адрес» и брала у нее и других сотрудников бланки личных медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 29-32).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в 2015 году  приходила в магазин ООО «название» по «адрес»», где она и другие сотрудники магазина передавали ей бланки медицинских книжек с целью оформления фиктивного медосмотра, без прохождения врачей. (т.2 л.д. 33-36).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в декабре 2015 года приходила в магазин «название» ул. «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 37-40).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая в декабре 2015 года приходила в магазин «название» ул. «адрес» и «ФИО» передавала ей бланки медицинских книжек, в том числе и бланк ее медицинской книжки для проставления поддельных штампов о прохождении медкомиссии. (т.2 л.д. 49-52).
- Протоколом предъявления лица для опознания от «дата» года, в ходе которого «ФИО» опознала Бабий Е.Р., как женщину по имени Дуся, которая зимой 2015 года приходила в магазин ООО «название» по ул. «адрес» и Жукова И.Н. передавала ей личные медицинские книжки с целью оформления фиктивного медосмотра. (т.2 л.д. 41-44).
- Протоколом выемки от «дата» года медицинской книжки «номер» на имя Бессоновой О.В. из у/д по обвинению «ФИО» в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ.  (т.2 л.д. 58).
- Сообщением ООО «название» от «дата» года о том, что «ФИО», в период времени с «дата» года до «дата» года профосмотр в ООО «название» не проходила. (т.1 л.д. 71);
- Вышеизложенным заключением эксперта «номер» от «дата» года,  
- Протоколом осмотра личной медицинской книжки «номер» на имя Бессоновой О.В., в ходе которой, установлено наличие в медицинской книжке штампов от имени медицинской организации ООО «название» от «дата» года.(т.1 л.д. 87-128).
- Приговором мирового судьи судебного участка № 21 Нахимовского судебного района от 10.06.2016, согласно которому, «ФИО» признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3ст. 327 УК РФ. (т.2 л.д. 137-139).
Вышеуказанные доказательства в своей совокупности  последовательны, согласуются между собой, не противоречивы, получены в соответствии с требованиями уголовно-процессуального закона, мировым судьей  признаются достоверными и допустимыми.
Показания допрошенных (в том числе, и оглашенных) в судебном заседании свидетелей суд считает правдивыми и достоверными, поскольку они логичны и последовательны, не противоречивы, полностью согласуются между собой и приведенными судом доказательствами, оснований не доверять данным показаниям у суда не имеется.   

Доводы подсудимой Бабий Е.Р. о том, что  она не знала, что оттиски печатей будут поддельными, суд не принимает во внимание ввиду того, что подсудимой достоверно было известно, что никто из сотрудников магазина  «название» (свидетелей по делу) медкомиссию не проходил, в связи с чем сведения о прохождении медкомиссии, которые проставлены в книжках, являются ложными вне зависимости от того, какими штампами они выполнены. То обстоятельство, что сотрудники реально не проходили медкомиссию, Бабий Е.Р. было известно, данный факт ею не оспаривается. Также судом не принимается во внимание довод подсудимой о том, что она не сбывала медкнижки. В данном случае сбытом является передача заведомо поддельного документа иному лицу.   Факты передачи медицинских книжек для проставления штампов о прохождении медкомиссии, последующей передачи этих книжек со штампами владельцам Бабий Е.Р. не оспариваются. Мнение подсудимой о том, что это не является сбытом,  правового значения не имеет.
Анализируя и оценивая вышеизложенные доказательства в совокупности, суд пришел к твердому убеждению, что вина Бабий Е.Р. в совершении действий, указанных в описательной части приговора, доказана.
Действия  Бабий Е.Р. суд квалифицирует:
- по эпизоду (1)   сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» – по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права.   
- по эпизоду (2) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» – по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права.   
- по эпизоду (3) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» – по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа,  предоставляющего права.   
- по эпизоду (4) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»– по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа,  предоставляющего права.
           - по эпизоду (5) сбыта поддельного документа гражданке  «ФИО» – по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа,  предоставляющего права.
 - по эпизоду (6) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»- по ч. 1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа,  предоставляющего права.
- по эпизоду (7) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» –по ч.1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права.   ;

- по эпизоду (8) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»– по ч.1 ст. 327 УК РФ – сбыт поддельного официального документа, предоставляющего права.   
Обстоятельств, смягчающих либо отягчающих наказание подсудимой  Бабий Е.Р. (по всем 8 эпизодам) судом не установлено.
Принимая во внимание данные о личности подсудимой, судом установлено, что  Бабий Е.Р. является гражданкой «государство», «семейное положение», имеет постоянное место работы – «должность» в ООО «организация». Согласно характеристике, предоставленной УУП Мирошниченко А.О., по месту жительства Бабий Е.Р. характеризуется удовлетворительно (т.2 л.д. 169). 
Согласно характеристике из ООО «организация»  по месту работы Бабий Е.Р. характеризуется положительно. (т. 2 л.д. 167). 
Согласно справкам, предоставленным ГБУЗС «Севастопольская городская психиатрическая больница», Бабий Е.Р. на учете у врачей нарколога и психиатра не состоит (т.2 л.д. 172, 173). Ранее не судима. (т. 2 л.д. 170-171).
При назначении наказания (по всем 8 эпизодам) в соответствии с требованиями статьи  60 УК РФ, суд учитывает характер и степень  общественной опасности совершенных преступлений, которые в силу ч. 2 ст. 15 УК РФ относятся к категории небольшой тяжести, личность подсудимой Бабий Е.Р., отсутствие обстоятельств,  как смягчающих, так и отягчающих наказание подсудимой, влияние назначаемого наказания на условия жизни семьи подсудимой.

Учитывая вышеизложенное, мировой судья считает необходимым назначить наказание в пределах санкции статьи, предусматривающей ответственность за совершенное преступление по всем 8 эпизодам в виде ограничения свободы. При этом установить Бабий Евдокии Романовне следующие ограничения:  

не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы,     

 не выезжать за пределы территории муниципального образования Севастополь без согласования с данным органом. 

Возложить на Бабий Е.Р. обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

 Такой вид наказания  будет способствовать исправлению подсудимой Бабий Е.Р. и предупреждению совершения ею новых преступлений, а также не окажет негативного влияния на условия её жизни, отвечает целям и задачам назначения наказания. 
Исключительных обстоятельств, для применения при назначении наказания положений ст. 64 УК РФ судом не установлено.  
Оснований для постановления приговора без назначения наказания или освобождения её от наказания не имеется.

Положения ч. 6 ст. 15 УК РФ не могут быть применимы, так как совершенные преступления являются преступлениями небольшой тяжести. 
Мера пресечения Бабий Е.Р. не избиралась, мер процессуального принуждения не применялось;                            

  Вещественные доказательства по уголовному делу –  


- личные медицинские книжки на имя «ФИО», «ФИО», «ФИО»,  «ФИО», «ФИО», «ФИО», «ФИО» «ФИО» –  находятся на хранении в материалах уголовных дел в отношении указанных лиц, их судьба разрешена итоговыми судебными актами по данным делам.    
          Гражданский иск по делу не заявлялся.

На основании изложенного и руководствуясь статьями 307, 308 и 309 УПК РФ, суд 
ПРИГОВОРИЛ:
 Бабий «имя, отчество» признать виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.  327,  ч.1 ст. 327, ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327,  ч.1 ст. 327 Уголовного кодекса Российской Федерации и назначить ей наказание:

- по эпизоду (1)   сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» – в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца;

- по эпизоду (2) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО».- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца;

- по эпизоду (3)  - сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца; 
- по эпизоду (4)   сбыта поддельного документа гражданке «ФИО».- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца; 
- по эпизоду (5) сбыта поддельного документа гражданке  «ФИО».- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца;

- по эпизоду (6) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО»- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца; 
- по эпизоду (7) сбыта поддельного документа гражданке «ФИО» – в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца ;
- по эпизоду (8) сбыта поддельного документа «ФИО»- в виде ограничения свободы сроком на 3 (три) месяца.
На основании части 2 статьи 69 Уголовного кодекса Российской Федерации по совокупности преступлений путем частичного сложения назначенных наказаний, окончательно назначить Бабий «имя, отчество» наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 (один) год.

Установить Бабий «имя, отчество» следующие ограничения:  

не изменять место жительства или пребывания без согласия специализированного государственного органа, осуществляющего надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы,     
 не выезжать за пределы территории муниципального образования города Севастополя без согласования со специализированным государственным органом,  осуществляющим надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы
  Возложить на Бабий Е.Р.   обязанность являться в специализированный государственный орган, осуществляющий надзор за отбыванием осужденными наказания в виде ограничения свободы, один раз в месяц для регистрации.

 Приговор может быть обжалован в апелляционном порядке в Нахимовский районный суд города Севастополя через мирового судью судебного участка № 20 Нахимовского судебного района города Севастополя в течение 10 суток со дня его провозглашения.

Разъяснить Бабий Е.Р., что в случае подачи апелляционной жалобы, а также в случае принесения апелляционного представления прокурором либо подачи апелляционной жалобы кем-либо из участников процесса, осужденная вправе в течение 10-ти дней со дня вручения ей копии приговора ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции, а также поручать осуществление своей защиты избранному её защитнику либо ходатайствовать перед судом о назначении ей защитника, о чем должно быть указано в апелляционной жалобе или подано соответствующее заявление.

Мировой судья                                                                                        Т.А. Кравченко


